

ЦЕЛИНОДОЛ КРАЙ
г. ЦЕЛИНОГРАД

12 ФЕВ 1935

В РОЛИ АРБЕНИНА—М. ЦАРЕВ

Почти год назад в спектаклях Северо-Казахстанского областного театра драмы выступила актриса Московского театра имени Маяковского, заслуженная артистка РСФСР Евгения Козырева. Петропавловцы видели ее в «Грозе» Островского, в погодинских «Аристократах». Так родилась добная традиция.

Затем в спектаклях областного театра приняли участие артисты Московского театра сатиры Олег Солюс, актеры театра имени Вахтангова Андрей и Григорий Абрикосовы.

И вот недавно в культурной жизни Петропавловска произошло еще одно знаменательное событие. Четыре дня на сцене областного драмтеатра в спектакле по пьесе

Лермонтова «Маскарад» в роли Арбенина выступал народный артист СССР Михаил Иванович Царев. Многие из присутствующих в зале видели народного артиста в спектаклях Малого Академического театра, многие знали его по передачам Всесоюзного радио «Театр у микрофона». И всем было интересно увидеть одного из выдающихся мастеров советской сцены в одной из самых любимых его ролей.

Общественность города тепло проводила замечательного артиста. А накануне, перед отъездом в столицу, в сценах из спектакля «Маскарад» М. И. Царева увидели десятки тысяч телезрителей.

М. РЕПКИН.